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   {jumi [*216]}  

   День Європи — свято, яке щорічно з 1985р. відзначається в країнах Європейського
Союзу 9 травня, а також офіційно в Україні з 2003 року у третю суботу травня. Протягом
18-21 травня в обласній бібліотеці для юнацтва проходила громадська акція “Європа —
для вільних духом”.

      

   
   Розпочалася акція переглядом літератури “Мистецтво без кордонів” і бібліоміксом
“Знайомтеся: Європа”, присвяченому історії створення Європейського Союзу, його
сучасному розвитку, спільній європейській спадщині, інтеграції України в ЄС і співпраці з
його державами-членами. За допомогою електронної презентації “Європейська
панорама” присутні відслідковували історію ЄС, символи, почули гімн “Ода радості”. А
перевірили свої знання у вікторині «Європа і Ти», за участь у якій отримали подарунки.
   
   Під час арт-акції “Прапори країн Європи” бібліотекарі і читачі з задоволенням взялись
за пензлі, щоб привітати всіх з Днем Європи. Вийшов гарний кольоровий світ у прапорах.
Не забули юні патріоти і про українську символіку — малювали на руках прапор України.
   
   Бібліоквест “На європейських перехрестях” пройшов у форматі “бібліорафтінгу”. Дві
команди, які складалися зі студентів відокремленого підрозділу Миколаївської філії
Київського національного університету культури і мистецтв та Миколаївського коледжу
культури і мистецтв, подорожували країнами Євросоюзу та вивчали їх культурні скарби,
традиції і спільні цінності. Використовуючи підготовлений бібліотекарями маршрутний
лист, мандрівники “сплавлялися” Дунаєм, відвідуючи Румунію, Болгарію, Угорщину,
перетинали Ла-Манш, оглядали зали всесвітньо відомих музеїв Великобританії та
Німеччини, брали участь у міжнародних кінофестивалях у Франції та Італії, ласували
польськими ковбасками... На фініші бібліорафтінгу учасники зазначили, що стали більш
освіченими стосовно надбань країн Євросоюзу.
   
   21 травня бібліотекарі разом зі студентами Миколаївського будівельного коледжу
Київського національного університету будівництва і архітектури   складали бібліопазли
“На побачення з Європою”. Хлопці і дівчата взяли участь у бліц-турнірі та “виростили”
Дерево європейських цінностей, на гілках якого розмістилися людська гідність і свобода,
демократія і рівність, верховенство права і повага до прав людини, захист
навколишнього середовища. Шквал емоцій переповняв учасників “Євродартсу”: студенти
завзято і майже без помилок прикріплювали на кольорову мапу прапори країн
Євросоюзу. Весело і бурхливо змагалися команди хлопців та дівчат: відповідали на
питання вікторини  “Європейський калейдоскоп” і складали пазли карти Європи.
   
   Не обійшли увагою організатори й інше свято, що відзначала вся Україна 21 травня —
День вишиванки. Тому завершення акції “Європа — для вільних духом” було урочистим і
святковим.
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